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Felépítése 
 
A korábbi évekhez hasonlóan, így 2021-ben is a PPK Kari Ösztöndíj Bizottságának (továbbiakban: 
KÖB) felépítése két hallgatóból és két közalkalmazottból áll. A két hallgatói tag a Hallgatói 
Önkormányzat (továbbiakban: HÖK) tisztségviselői közül kerül ki, ezen belül is pontosabban a 
Diákjóléti Bizottságból (továbbiakban: DJB). Egyikük a DJB elnöke – tisztségéből adódóan ő a 
KÖB elnöke is –, a másik tag pedig a pályázatokért felelős referens, aki a kari pályázatok 
felügyeletéért és lebonyolításáért felel. A pályázatok ellenőrzését és előbírálását ők végzik, az 
előterjesztéseket pedig a KÖB elé viszik, így a két közalkalmazotti taggal egyeztetve döntéseiket 
közösen hozzák meg.  
 
Tagok 
 
A DJB elnöki tisztséget 2021. januárjától 2021. novemberéig hivatalosan Ehrenberger Blanka 
töltötte be, ebből fakadóan a KÖB elnöke is ő volt – ebben az időszakban én voltam a pályázati 
referens. Novemberben átvettem a DJB elnöki tisztséget Ehrenberger Blankától, így lettem egyben 
az új KÖB elnök is. Utánam Lillik Dóra vette át a pályázati referens tisztséget, így november óta 
ő a második hallgatói tagja a Bizottságnak jelenleg is. 
Ahogy az előző években is, közalkalmazotti tagokként Kandikó Viktóra és Somogyvári-Korb 
Attila működnek velünk együtt a Bizottságban.  
Az állandó tagokon felül meg kell említenem az Operatív Bizottságokat (továbbiakban: OB), akik 
szorosan együttműködnek a KÖB-bel a pályázatok elbírálása kapcsán – a tagok kiválasztásának 
folyamatáról később fogok szót ejteni. 
 
Hatáskörünkbe tartozó pályázatok 
  
Kari tudományos, sport és kulturális pályázatok 
A kari pályázatok minden félévben egyszer kerülnek meghirdetésre. A kiírás, illetve a pályázati 
időszakuk is közös, viszont a bírálásuk, és a bírálást végző OB eltérnek. Az egész pályázási 
folyamatot a pályázati referens, Lillik Dóra fogja össze és látja át – az ő feladata a pályázati kiírás 
megírása, a beérkező pályázatok bírálása, az előterjesztés elkészítése és prezentálása a KÖB előtt, 
illetve a felmerülő hallgatói kérdések megválaszolása. A pályázatok pontozása során a pályázati 
referens segítségére van az OB – a Bizottságot az adott pályázat adott szakterületi referensei 
jelentik. Az OB tagjai a 2021-es évben Pesthy Zsuzsanna tudományos referens, Ujvári Zoltán 
sportreferens és Ulveczki Anna kulturális referens voltak, 2022-ben viszont a tudományos 
referensi munkát a továbbiakban Tóth Zsófia, a kulturális referensét pedig Aranyosy Blanka fogja 
végezni. Mint elnök, én nem vagyok tagja az Operatív Bizottságnak, de az ajánlott összegek 
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megítélésében illetve az utalási listák elkészítésében nekem is van szerepem. Mivel az Intézményi 
Szakmai-, Tudományos-, Kulturális keretünk (továbbiakban: ISZTK keret) az idei évben is 
kedvező, Lillik Dórával és a DJB harmadik tagjával, Németh Fannival – aki az esélyegyenlőségi 
referens tisztségét tölti be – szeretnénk minél több olyan pályázat létrehozásán dolgozni, amivel 
még több lehetőséget teremtünk arra, hogy a hallgatóinkat támogassuk.  
 
 
Demonstrátori tudományos ösztöndíj 
A Demonstrátori tudományos ösztöndíj azoknak a hallgatóknak a teljesítményét jutalmazza, akik 
demonstrátori feladatokat végeztek az adott tanévben egy tanszéknél, intézménynél, 
kutatócsoportnál. A pályázat elbírálását Lillik Dóra pályázati referens és Tóth Zsófia tudományos 
referens végzik  - azaz ők jelentik az OB-t ennek a pályázatnak a tekintetében. Az ösztöndíjra való 
pályázásra a tavaszi félév végén van lehetőség, a KÖB pedig a pályázók egész éves tevékenységét 
figyelembe véve dönt a nekik szánt összegről.  
 
Egyszeri közéleti ösztöndíj pályázat 
Ezen pályázat azokat a hallgatókat célozza meg, akik a kari közélet formálásáért végeztek a 
tanulmányaikon túlmutató tevékenységet. A pályázat a HÖK tisztségviselők számára is nyitott, 
mivel a tisztségviselők rendszeres közéleti ösztöndíjait is az Egyszeri közéleti pályázat keretein 
belül utaljuk. Az ösztöndíj kérelmének leadása a hallgatók számára egész évben elérhető, a leadott 
pályázatok havonta kerülnek elbírálásra. Az elbírálást és az összegekről szóló előterjesztést én 
csinálom meg, a határozatokat pedig a KÖB elé viszem, ahol a tagok véleménye alapján alakul a 
végleges döntés. A minden hónapban leadott, megszokott pályázatok mellett előfordulnak olyan 
esetek, amikor a hallgatók a korábbiaktól eltérő eseményekre adjál le a pályázatot  - ezen pályázatok 
jogosultságának megítélésében különösen fontos szerepet játszik a KÖB. Az Operatív Bizottság 
itt máshogy áll fel, mint a kari pályázatok esetében: az OB tagjai mindig  az aktuális elnök, alelnök 
és DJB elnök. Ebből adódóan jelenleg Diczkó Dalma, HÖK elnök, Szőke Júlia, alelnök és én, mint 
DJB elnök alkotjuk a Bizottságot.  
 
 
Egyszeri szakmai utakat támogató pályázat 
A pályázatot 2018-ban hozta létre az akkori DJB elnök, Perger Petra és az akkori pályázati referens, 
Lukács Anna az ISZTK keret jobb kihasználása érdekében. Az egyetem által kiadott rendelet 
alapján sajnos már 2020-ban minden pályázatot el kellett utasítanunk, mivel külföldi utakra, 
konferenciákra nem adhattunk pénzt a hallgatóknak. Mivel a vírushelyzet nem javult és a 
rendelkezés nem változott, így 2021-ben a pályázat már kiírásra sem kerülhetett, az online 
konferenciákon való részvételt a tudományos pályázat keretein belül támogattuk. Reméljük, hogy 
az aktuális tavaszi félévben már megvalósulhat a pályázat. Az Egyszer szakmai utakat támogató 
pályázat Operatív Bizottsága Lillik Dóra pályázati referensből és Tóth Zsófia tudományos 
referensből áll.  
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A két félév számbeli adatai: 
 

 KÖB 
ülések  

Egyszeri 
közéleti 
pályázat 

Kari 
tudományos 
pályázat 

Kari 
kulturális 
pályázat 

Kari 
sport 
pályázat 

Demonstrátori 
pályázat 

Rövid távú 
szakmai 
utakat 
támogató 
pályázat 

2021. 
tavaszi 
félév 

4 77 8 7 3 23 - 

2021. 
őszi 
félév 

4 81 11 4 2 - - 

 

Vírus miatti változások 
 
Sajnos a tavaszi félévben az egyetemzárás miatt a kari pályázatok nagyobb részét el kellett 
utasítanunk, a JOKT határozata miatt pedig a Rövid távú szakmai utakat támogató pályázatot el 
sem tudtuk indítani. A támogatható tudományos vagy kulturális pályázatok online térben 
szerveződő eseményekre vonatkoztak. Az őszi félévben szerencsére már lehetőségünk volt 
támogatni az élőben megszerveződő eseményeket is, így a karunkon több esemény is 
megszerveződhetett újra, hagyományörző jelleggel. Az EHÖK, illetve különböző szervezeti 
egységek továbbra is segítségünkre vannak abban, hogy az ISZTK keretünket a lehető legjobban 
ki tudjuk használni, illetve a Diákjóléti Bizottság szeretné ezt a félévet arra szentelni, hogy 
feltérképezze, hogyan tudná a pályázati kiírásokat még hallgatóbarátabbá tenni és milyen új 
pályázatokat tudna létrehozni a hallgatói érdeklődés növelésének érdekében.  
 
 
Neptun 
 
A Neptun felületen keresztül történik a pályázaton leadása és bírálása is, ez platform általában 
zökkenőmentes ügyintézést tud nekünk biztosítani. A pályázatok kiírását én szoktam végezni a 
Neptun Kliens segítségével, így a hallgatóknak a saját felületükön is megjelennek ezek. A felmerülő 
problémákat ezekkel kapcsolatosan a KÖB üléseken szoktuk megvitatni. 
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PPK HÖK holnapja, egyéb felületei 
 
Honlapunk, a ppkhok.elte.hu a Kommunikációs Bizottság jóvoltából folyamatosan frissül, a 
hallgatók itt tudnak minden fontos információt megtalálni a pályázatokkal kapcsolatosan – jelentse 
ez a kiírásokat, határidőket, pontozási rendszereket. Az elmúlt évben elindultak ezeknek az 
információknak, dokumentumoknak a lefordítása külföldi hallgatók számára, és a továbbiakban is 
szeretnénk minden leírást angolul is elérhetővé tenni, hogy gördülékenyen történjen a pályázás 
számukra is. Az oldalon természetesen a KÖB ügyrendje is megtalálható. A pályázatok 
népszerűsítésére a HÖK Facebook és Instagram oldalát szoktuk használni, ezzel emlékeztetve a 
hallgatókat a pályázási lehetőségre. 
 
 
 

Fejes Zsófia 
elnök 

Kari Ösztöndíj Bizottság 
 

 

 


